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令和３年度第１２回役員会議事要旨 

 

 

日  時  令和４年１月２５日（火）１０時００分～１１時０７分（オンライン会議） 

出 席 者  中島学長，田村理事，河田理事，細井理事，小嶋理事，藪田理事，坂本理事 

陪 席 者  原田副学長，田中監事，足立監事 

 

   議事に先立ち，令和３年度第１０回（令和３.１２.２１開催）及び令和３年度第１１回 

（令和４.１.１９臨時開催）議事要旨を承認した。 

 

 

議  題 

１．部局長候補者の選任について 

今年度末で任期が満了する部局長の次期候補者について，資料に基づき審議のうえ承認した。 

・乾燥地研究センター長 辻本 壽（任期：令和４.４.１～令和６.３.３１） 

 

２．国立大学法人鳥取大学業務方法書の変更について 

国立大学法人法の改正等に伴う本学の業務方法書の変更案について，資料に基づき審議のう

え承認した。 

 

３．育児・介護休業法改正に伴う育児休業及び介護休業等に関する規程の一部改正について 

育児休業，介護休業等育児又は家族介護を行う労働者の福祉に関する法律が改正され，令和４

年４月１日から施行されることに伴い，以下の規程を一部改正することについて，資料に基づき

審議のうえ承認した。 

・鳥取大学職員の育児休業等に関する規程 

・鳥取大学有期契約職員の育児休業等に関する規程 

・鳥取大学有期契約職員の介護休業等に関する規程 

 

４．期末手当及び業績手当支給に関する細則の一部改正について 

国家公務において勤務成績が良好でない者に適用する勤勉手当の成績率の改定に伴い，本学職

員の給与水準を一般職の国家公務員の水準に準拠させるため，「鳥取大学給与細則 41・期末手

当及び業績手当支給に関する細則」を一部改正することについて，資料に基づき審議のうえ承認

した。 

 

５．新型コロナウイルス感染症に対処するための防疫等作業手当の特例に関する細則の一部改正に

ついて 

医学部附属病院において職員が新型コロナウイルス感染症患者に対処するときの防疫等作業

手当の特例の期限を令和４年度末日まで延長するため，「新型コロナウイルス感染症に対処する

ための防疫等作業手当の特例に関する細則」を一部改正することについて，資料に基づき審議の

うえ承認した。 

 

６．新型コロナウイルス感染症ワクチンの職域接種に従事する医療従事者に対する手当の支給に関

する細則の一部改正について 

本学の新型コロナウイルス感染症ワクチンの３回目接種においても引き続きこれに従事す

る医療従事者に対し手当を支給するため，「新型コロナウイルス感染症ワクチンの職域接種に

従事する医療従事者に対する手当の支給に関する細則」を一部改正することについて，資料に

基づき審議のうえ承認した。 
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７．令和３年度第２次学内補正予算（案）について 

令和３年度の収入・支出予算の補正及び当該補正予算に係る執行計画について，資料に基づき

審議のうえ承認した。 

 

８．休学期間の取扱いに係る大学院学則の一部改正について 

新型コロナウイルス感染症等の特別の事由による休学に対応するため，休学期間の取扱いを

改めることに伴い，「鳥取大学大学院学則」を一部改正することについて，資料に基づき審議

のうえ承認した。 

 

９．鳥取大学染色体工学研究センター規則の一部改正について 

染色体工学研究センターの将来構想に基づく部門の改組及び設置期限を撤廃することに伴

い，「鳥取大学染色体工学研究センター規則」を一部改正することについて，資料に基づき審

議のうえ承認した。 

 

10．鳥取大学研究推進機構規則の一部改正について 

本学の天然未利用生物資源を活用する研究・開発を組織的・戦略的に推進することを目的に，

研究推進機構に「未利用生物資源活用研究センター」を設置すること及び研究推進機構運営委

員会の構成員の見直しに伴い，「鳥取大学研究推進機構規則」を一部改正することについて，

資料に基づき審議のうえ承認した。 

 

11．鳥取銀行との連携協定の改定について 

平成１６年度に鳥取銀行と締結した「連携協力に関する協定書」について，その後の社会情

勢や環境の変化等へ対応するため，地域企業の課題解決や金融に関する知識向上，キャリア形

成支援及び SDGs に関する取組など幅広く相互に連携するとともに地域創生の役割を担う人材

育成に係る内容を追加する等の見直しを図り新たに締結することについて，資料に基づき審議

のうえ承認した。 

 

12．医学部医学科の臨時定員増に伴う大学学則の改正について 

地域の医師確保の観点から令和３年度まで認められていた医学部医学科の臨時定員増の措

置が，令和４年度においても認められたことに伴い，当該学科の入学定員及び収容定員を改め

るため，「鳥取大学学則」を一部改正することについて，資料に基づき審議のうえ承認した。 

 

13．大学院工学研究科の改組に伴う大学院学則の一部改正について 

令和４年４月１日に工学研究科機械宇宙工学専攻，情報エレクトロニクス専攻，化学・生物応

用工学専攻及び社会基盤工学専攻を廃止し，工学専攻を設置することに伴い，「鳥取大学大学院

学則」を一部改正することについて，資料に基づき審議のうえ承認した。 

 

報  告 

１．令和４年度運営費交付金予定額の概要について 

文部科学省から示された，令和４年度国立大学法人運営費交付金予定額及び本学の運営費交付

金予定額等について，資料に基づき報告があった。 

 

２．医学部附属病院における収支状況及び診療実績の月次報告（11 月分）について 

医学部附属病院の令和３年１１月分の収支状況及び診療実績について，資料に基づき報告があ

った。 
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３．その他 

①常置委員会報告 

常置委員会の審議事項について，資料配付により報告があった。 

 

②次回開催予定 

次回の役員会は令和４年２月２２日（火）１０時００分から開催する旨，発言があった。 


